
  

 

Ministero dell'Istruzione, dell'Università e della Ricerca 
UFFICIO SCOLASTICO REGIONALE PER LE MARCHE 

ISTITUTO COMPRENSIVO "RAFFAELLO SANZIO" 
V.LE PIEMONTE,19-PORTO POTENZA - 62018 POTENZA PICENA (MC) 

Tel. 0733-688197  eMail mcic813001@istruzione.it - C. F.: 82001830437 C. M.: MCIC813001 
 

 

BUONO D’ORDINE n° 1500-1/C14 del 23/03/2018 
 

Oggetto 

Prestazione Servizio – Pon 10862 

Ord. Sc. Rich. 

Sc. Primaria – Modulo Pon “Story Telling” 

Delibera Prot.n.  

1500/C14 del 23(03/2018 

Prog./Att.: P/158 - 10.1.1A-FSEPON-MA-2017-83 C.U.P. E16D16004070002 

C.I.G. ZE722E9AD7 

 
 Spett.le  

16 BIT srl 

StraPark – Parco divertimenti 

Via Giovanni Battista Velluti 7 

62100 Macerata (MC) 

info@strapark.it   
 

 
Con riferimento alla Vs. offerta si prega di fornire, alle condizioni in calce indicate, la seguente fornitura: 
 

Riga Descrizione Articolo UM Quantità 
Prezzo 
unitario 

% Sc. % IVA 
Importo 

complessivo 

1 
Utilizzo strutture Strapark e consumazione per 22 alunni e 2 
docenti 

 1 pacchetto 368,85 0 22 81,15 

 

 Imponibile Sconto Imponibile scontato % IVA Imposta Importo compr. IVA 

  368,85  0 368,85 22 81,15 450,00 
 

Importo totale della fornitura € 450,00 

(Quattrocentocinquanta,00 euro) 
  (871321,50 lire) 

 

 
Prestazione da effettuarsi presso vostra struttura: StraPark-Parco divertimenti, Via Giovanni Battista Velluti 7, 62100 Macerata (MC) 
 

 
                                                        

CONDIZIONI DI FORNITURA 
 
Salvo espresso patto contrario i prezzi si intendono comprensivi di ogni accessorio. 
Questo Istituto provvederà al pagamento dopo aver verificato, favorevolmente, la prestazione ricevuta e quando la stessa corrisponderà alle 
intese concordate con i docenti coinvolti nell’attività. 

La Ditta fornitrice dovrà emettere una fattura in formato elettronico con l’indicazione del proprio c/c postale o bancario, tenendo conto 
dell’art.1 commi 629-633 L. 190/2014 in materia di versamento dell’IVA, ovvero dello “Split payment”, per il quale le PA sono obbligate a 
versare l’IVA direttamente all’Erario e non al Fornitore. 
 

 

Visto per la disponibilità di bilancio e la corretta imputazione 
 

  


